
ПРОТОКОЛ № 11 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «27» марта 2025 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙ-ГРУПП МСК» (ОГРН 

1197746431630, ИНН 7751165930),  
2. Закрытое акционерное общество «МТРК» (ОГРН 1027739032243, ИНН 7706165423),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЭкоРесурс» (ОГРН 1137746130048, ИНН 

7726714939),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ОГРН 1207700153583, ИНН 

7730257185),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «МЕРГА» (ОГРН 1167746120740, ИНН 

7720330686),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик Дудкино» 

(ОГРН 1207700485343, ИНН 9705150900),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 



Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «СТРОЙ-ГРУПП МСК» (ОГРН 

1197746431630, ИНН 7751165930) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4124ОКВ2 от «13» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не в полном объёме 
исполнено выданное ему предписание № 4124КП1 от 19.12.2024 года/предупреждение № 4124ОКВ1 от 
13.02.2025 года, а именно предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
декабрь 2024 года. 

Не устранёнными остались следующие нарушения: 
- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 2024 года –
ноябрь 2024 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2024 года включительно. В соответствии со 
ст. 7 Положения о членстве ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент со стороны ООО 
«СТРОЙ-ГРУПП МСК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев, а 
именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей за период: с 
июня 2024 года по ноябрь 2024 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «03» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «СТРОЙ-ГРУПП МСК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Закрытое акционерное общество «МТРК» (ОГРН 1027739032243, ИНН 7706165423) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 



по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2594ОКВ4 от «13» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 2594КП1-1 от 19.12.2024 года к члену Ассоциации была применена 
следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 2594ОКВ3-1 от 13.02.2025 года 
со сроком устранения нарушений до 27.02.2025 года. Членом СРО АСО ПОСО ООО «МТРК» не 
исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание / предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки № 2594ОКВ4 от «13» марта 2025 года, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на 
основании п. 2.4 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО 
к своим членам, рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным 
с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «03» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ЗАО «МТРК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЭкоРесурс» (ОГРН 1137746130048, ИНН 

7726714939) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет, поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления от Межрегионального технологического управления Ростехнадзора № 200-2346 от 
04.02.2025 года, о проведении проверки в отношении организации ООО «СтройЭкоРесурс» на объекте 
капитального строительства «Строительство, реконструкция и техперевооружение производства 
микроэлектронной продукции г. Зеленоград, проект «ФАБ-300». По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1899ВП4 от «14» марта 2025 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что Заказчиком на объекте капитального 
строительства «Строительство, реконструкция и техперевооружение производства микроэлектронной 
продукции г. Зеленоград, проект «ФАБ-300» согласно государственного контракта № 251-21 от 25.10.2021 
года является ООО «НМ-ТЕХ». ООО «СтройЭкоРесурс» на основании государственного контракта № 
251-21 от 25.10.2021 года осуществляет строительство объекта капитального строительства 
«Строительство, реконструкция и техперевооружение производства микроэлектронной продукции г. 
Зеленоград, проект «ФАБ-300» в качестве Генерального подрядчика. 

В ходе проверки государственным инспектором межрегионального технологического управления 
Ростехнадзора, были выявлены нарушения обязательных требований строительных норм, правил, 
отклонений от утверждённой проектной документации, Градостроительного кодекса Российской 
Федерации. Нарушения отражены в предписании МТУ Ростехнадзора № 30-Г/3.3-20/Х-152 от 26.02.2025 
года со сроком устранения выявленных нарушений до 23.05.2025 года, а именно по пунктам предписания: 

- по п. 1, 3 при устройстве эстакады ТС и ХС на участке 5 к колоннам К2 выполнено крепление не 
предусмотренных проектной документаций металлических консольных рамок для монтажа коробов ЭС, 
имеются места с повреждениями лакокрасочного покрытия (следы коррозии металла); 

- по п. 2 применена не предусмотренная проектной документацией полиэтиленовая пленка, уложенная 
под армированной монолитной плитой проездов; 

-  по п. 4 на отм. +7,500 в осях 12-13/Н-Р имеются повреждения выполненной бетонной стяжки 
(локально); 



- по п. 5 разводка временных электросетей напряжением до 1000 В, не выполнена на опорах или 
конструкциях, рассчитанных на механическую прочность при прокладке по ним; 

- по п. 6 металлические строительные леса, полки и лотки для прокладки кабелей и проводов, не 
заземлены (занулены); 

- по п. 7 в местах подъема людей на подмости не размещены плакаты с указанием схемы размещения 
и величин допускаемых нагрузок, а также схемы эвакуации работников в случае возникновения 
аварийной ситуации; 

- по п. 8 строительные леса и опалубка выполняются из материалов, распространяющих и 
поддерживающих горение; 

- по п. 9 баллоны с горючим газом, имеющие башмаки, не хранятся в специальных гнёздах, клетях или 
других устройствах, исключающих их падение; 

- по п. 10 хранение баллонов с газами осуществляется без навинченных на их горловины 
предохранительных колпаков; 

- по п. 11 отдельные блок-контейнеры, используемые в качестве административно-бытовых 
помещений, расположены группами более 10 бытовок в группе. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки № 1899ВП4 от «14» марта 2025 года, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам 
вынести предписание ООО «СтройЭкоРесурс» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до «23» мая 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ТехСпецСтрой» (ОГРН 1207700153583, ИНН 

7730257185) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией предписания/предупреждения об 
устранении выявленного нарушения; выявленного нарушения им требований к страхованию риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие 
недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства; 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3781КП1-1 от «13» марта 2025 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

1. По предмету проверки: «истечения срока исполнения членом саморегулируемой организации ранее 
выданного Дисциплинарной комиссией предписания/предупреждения об устранении выявленного 
нарушения» установлено: 

В результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3781ОК1-1 от 
14.11.2024 года к члену Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 3781ОКВ3-1 от 13.02.2025 года со сроком устранения нарушений до 20.02.2025 года. 
Членом СРО АСО ПОСО ООО «ТСС» не исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО для актуализации контактной информации; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
уведомления о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении 
независимой оценки квалификации; 

- не представлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно Постановлению 
Правительства РФ №2464); 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 2024 года- 
октябрь 2024 года. 



2. По предмету проверки: «выявления нарушения членом саморегулируемой организации требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений 
вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства» установлено: 

- членом СРО ООО «ТСС» не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

3. По предмету проверки: «нарушения членом саморегулируемой организации порядка и сроков уплаты 
членских взносов» установлено: 

- членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
период: июнь 2024 года - март 2025 года. Со стороны ООО «ТСС» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по май 2024 года включительно.  В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ТСС» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с июня 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ТСС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев. 
В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2024 года по 
март 2025 года составляет 83 333,33 рублей; 

- членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2025 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «ТСС» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «03» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ТСС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МЕРГА» (ОГРН 1167746120740, ИНН 

7720330686) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3149ОКВ3 от «17» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное 
ему предписание № 3149ОК2 от 30.01.2025 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлена Анкета-заявление члена СРО; 
- не предоставлены сведения о двух специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ, согласно части 1 статьи 55.5-1 Градостроительного Кодекса (надлежащим образом 
заверенные копии документов): копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления о включении в сведения о специалисте в 
НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации; 

- не предоставлены копии документов о проверке знания требований охраны труда; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 

установлено, что со стороны ООО «МЕРГА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МЕРГА» была 



предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2024 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «МЕРГА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с мая 2024 года по январь 2025 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «МЕРГА» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «03» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «МЕРГА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик Дудкино» 

(ОГРН 1207700485343, ИНН 9705150900) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4144ОКВ1-1 от «17» марта 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 
4144ОКВ1-1 от 17.03.2025 года, выданное ему в срок до 03.03.2025 года, а именно не устранены 
следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период: декабрь 
2024 года - ноябрь 2025 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии от ООО «Специализированный 
застройщик Дудкино» были получены документы, подтверждающие устранение всех нарушений, 
указанных в Акте проверки № 4144ОКВ1-1 от «17» марта 2025 года. В связи с чем Иорх М.А. предложила 
на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«Специализированный застройщик Дудкино». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Сталь» (ОГРН 

1047796043151, ИНН 7731503041) 
Представитель организации: не присутствовал. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1061ВП14 от «18» марта 2025 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не в полном объёме исполнено выданное ему 
предписание № 1061ВП9 от 17.10.2024 года по объекту капитального строительства «Реконструкция 
Рыбинского гидроузла» Этап № 2 Пусковой комплекс № 2»., по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, 
пос. Шлюз, д. 5, а именно не устранены нарушения, указанные ранее в предписании Центрального 
управления Ростехнадзора № 5.2-12007022-пл-П/0290-2024 от 16.09.2024 года: 

- по п. 10 предписания, бытовые помещения расположены не в соответствии с ПОС – не устранено. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в связи с нарушениями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении 
ООО «СКС» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 1061ВП9 от 
17.10.2024 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.02.2025 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, в адрес СРО АСО ПОСО от ООО «СКС» поступило 
решение об удовлетворении ходатайства о продлении срока исполнения предписания от Центрального 
управления Ростехнадзора от 14.02.2025 года. По результатам рассмотрения ходатайства Ростехнадзором 
было принято решение о продлении срока исполнения предписания № 5.2-12007022-пл-П/0290-2024 от 
16.09.2024 года по объекту капитального строительства «Реконструкция Рыбинского гидроузла. Этап № 
2. Пусковой комплекс № 2», расположенного по адресу: Российская Федерация, Ярославская область, г. 
Рыбинск, пос. Шлюз, д. 5 до 05 мая 2025 года. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам продлить срок устранения нарушений по 
предписанию № 1061ВП9 от 17.10.2024 года до «05» мая 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


